
LED ЖК-ТЕЛЕВИЗОРЫ 			 
СО ВСТРОЕННЫМ DVD-ПЛЕЕРОМ 
И ЦИФРОВЫМ ТВ-ТЮНЕРОМ 

Данное руководство содержит краткую 
информацию об основных функциях устройства.
За более подробной информацией обращайтесь 
к основному руководству по эксплуатации, 
которое идет в комплекте с телевизором.

LED1952DTG
LED2252FDTG
LED2452FDTG
LED2453FDTW
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LED ЖК-телевизор со встроенным DVD-плеером  
и  цифровым ТВ-тюнером — это электронное 
устройство для приема и отображения изображения 
и звука, передаваемых по беспроводным каналам, 
и сигналов от устройств воспроизведения 
видеосигнала, со встроенным DVD-плеером 		
и цифровым тюнером. 
Устройство предназначено для личных, семейных, 
домашних и иных нужд, не связанных с 
осуществлением предпринимательской деятельности.

Цифровой DVB-T тюнер 

Ваш телевизор оснащен цифровым DVB-T тюнером, 
позволяющим принимать передачи эфирного 
наземного цифрового телевидения и радио. DVB-T 
тюнер декодирует цифровые сигналы в форматах 
MPEG-2 и MPEG-4. Телевизионные каналы 
и радиостанции, передаваемые в одном частотном 
радиоканале, сформированы в мультиплекс.                    
В состав мультиплекса могут входить как 
общегосударственные, так и региональные каналы.
Прием сигналов цифрового телевидения и радио 
возможен только при наличии передач в цифровом 
стандарте DVB-T. Проверьте, что в вашем регионе 
ведется цифровое вещание и место приема входит 
в зону обслуживания передающего центра. 

Подключение К СПУТНИКОВЫМ 
РЕСИВЕРАМ И ЦИФРОВЫМ 
ТЕЛЕВИЗИОННЫМ ТЮНЕРАМ

ВНИМАНИЕ!
• Перед подключением убедитесь, что все компоненты 

выключены.

Спутниковый ресивер/
Цифровой телевизионный тюнер
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Внимательно прочитайте инструкцию по подключению. 
Метод А
Для подключения композитного видеосигнала 	
и аудиосигнала используйте аудиовидеокабель 	
(в комплектацию не входит).
Метод В
Для приема каналов высокого разрешения 
используйте разъем HDMI для подключения
к телевизору. 
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Включение

ВНИМАНИЕ!
• Не подключайте телевизор к сетевой розетке	 до 

выполнения всех соединений.
• Используйте только сетевой кабель/блок питания, 

поставляемый в комплекте �с данным устройством.
• Подключайтесь только к электросетям с 

необходимыми для данного устройства 
параметрами. 

Нажмите клавишу POWER на пульте дистанционного 
управления, чтобы включить телевизор. 		
Если на телевизоре нет какого-либо изображения, 
пожалуйста, проверьте все соединения. Нажмите 
клавишу POWER еще раз, чтобы перевести телевизор 
в режим ожидания. Выключите электропитание 
телевизора, если вы не собираетесь пользоваться им в 
течение длительного периода времени.

Данное устройство обеспечивает прием цифровых 
и аналоговых телеканалов, запоминание до 400 
телевизионных каналов и позволяет осуществлять 
автоматический, ручной и точный поиск телевизионных 
каналов. Встроенный тюнер поддерживает 
воспроизведение стереозвука, передаваемого 	
в системе NICAM.

Выбор источника сигнала

1. Нажмите клавишу SOURCE _ на экране отобразится 
меню выбора источника сигнала.

2. Клавишами ВВЕРХ или ВНИЗ выберите желаемый 
источник сигнала.

3. Нажмите клавишу ОК для подтверждения. 
Возможные значения: 

Источник входного сигнала 
DTV

ATV

DVD

HDMI1

HDMI2

VGA

USB

AV

Использование меню

1. Нажмите клавишу TV SETUP для входа в главное меню.
2. Используйте клавиши  /  для выбора одного из 

разделов главного меню и затем нажмите клавишу 
ОК для входа в выбранный пункт.

3. Используйте клавиши  /  для выбора пунктов меню.
4. Используйте клавиши  /  для изменения 

значений выбранного пункта меню.
5. Нажмите клавишу TV SETUP для выхода из подменю 

или из главного меню.

Изображение

В разделе ИЗОБРАЖЕНИЕ вы можете выбрать 
предустановленный режим или настроить яркость, 
контрастность, цвет, резкость и насыщенность по 
своему усмотрению.

ОК НАСТР ВЫХОД

Изображение

Режим изобр. Пользов.

Яркость 55

Контраст 55

Цвет 55

Четкость 55

Оттенок 55

Цветовой тон Холодный

1. Нажатием клавиш  /  и ОК выберите один из 
пунктов меню.

2. Отрегулируйте этот параметр с помощью клавиш 
 / . При этом предустановленный режим сменится 

на «Пользователь» и настройки сохранятся в нем.
3. Новые настройки будут сохранены автоматически.
4. Нажмите клавишу TV MENU, чтобы вернуться в меню.

Настройка параметра «Оттенок» доступна только в 
системе NTSC.

Параметр Цветовая темп. позволяет выбрать одну из 
возможных предустановленных настроек: Средний, 
Теплый, Холодный и Пользователь.

Настройка «Экран» доступна только в режиме монитора 
ПК. Вы можете настроить горизонтальное/вертикальное 
положение и отрегулировать частоту и фазу.

Звук
В разделе ЗВУК вы можете выбрать предустановленные 
настройки, настроить низкочастотную и высокочастотную 
составляющую звука и баланс.

Звук

Режим звука Пользов.

ВЧ 55

НЧ 55

Баланс 0

Nicam Моно

ОК НАСТР ВЫХОД

• Параметр Режим звука позволяет выбрать одну 
из возможных предустановленных настроек: 
Стандартный, Музыка, Кино, Спорт, Пользователь.

• Параметр Баланс позволяет настроить баланс звука.
• Параметр Автогромкость позволяет установить 

автоматический выбор громкости. 
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НАСТРОЙКА КАНАЛОВ

Цифровые и аналоговые каналы настраиваются 
отдельно. Для настройки выберите необходимый 
режим клавишей SOURCE. В разделе Настройка 
каналов вы можете изменить параметры каналов: 
выбрать редактируемый канал; настроить частоту 
канала; произвести тонкую настройку частоты канала*; 
выбрать систему звука*.

Настройка канала

Канал 28

Частота 626.00 MHz

Страна Россия

Ручная настройка

Автом. настройка

Редактирование канала

ОК НАСТР ВЫХОД

Вы можете выполнить автонастройку каналов, выбрав 
пункт Автом. настройка.
В режиме цифрового ТВ появится меню с указанием 
количества найденных каналов и радиостанций, также 
в этом меню, выбрав НАСТРОЙКИ, вы можете выбрать 
страну и регионы. 
В режиме Цифрового ТВ появится меню с указанием 
количества найденных каналов, программ.

НАСТРВЫХОД

Автом. поиск

Радио

Данные

Программ

Программ

Программ

В режиме Аналогового ТВ появится меню с указанием 
количества найденных каналов.

Автом. поиск

4%... 46.25 МГц   Аналоговое ТВ

Аналоговое ТВ: 1  Программа

НАСТРВЫХОД

Автом. настройку каналов можно выполнить, удерживая 
клавишу AQT в течение 3 секунд.
Выберите Редактирование каналов для изменения 
настроек каналов.

УДАЛ ПЕРЕИМ ДВИГ ПРОП ЛЮБ ОК НАСТР

Редактирование канала

1 Спорт

2 Вести

3 Культура

4 Кинозал

Удалите канал с помощью КРАСНОЙ клавиши; нажмите 
ЗЕЛЕНУЮ клавишу и с помощью клавиш ВВЕРХ, 
ВНИЗ, ВЛЕВО, ВПРАВО переименуйте канал*; для 
перемещения канала нажмите ЖЕЛТУЮ клавишу, затем 
с помощью клавиш ВВЕРХ и ВНИЗ выберите другой 
канал и нажмите кнопку TV MENU*; для того чтобы 
пропустить канал, нажмите СИНЮЮ клавишу, канал 
при просмотре не будет отображаться.

Функция PVR

Подготовка к записи программы
1. Войдите в раздел «Файловая система PVR» меню 

Настройки цифрового ТВ.  В пункте «Выберите 
диск» укажите диск, на который будут сохраняться 
файлы при записи. 

НАСТ

Выберите диск С

Проверить файловую систему PVR Начать

Форматировать

Размер Time Shift

Скорость

Максим. время записи 6 ч.

2. Выберите пункт «Провер. файл. сист. PVR», затем 
нажмите клавишу OK на ПДУ. На экране появится 
надпись «Проверка». После окончания проверки 
файловой системы PVR на экране отобразится 
«Успешно».

Размер файловой системы

Тип файловой системы PVR FAT32

Размеры файловой системы PVR Все

 SD 300 мин

 HD 85  мин

НАСТ

* Только для аналогового ТВ
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3. Пожалуйста, проверьте пункт «Скорость». Если в пункте 
«Скорость» установлено «Поддержка HD», скорости 
USB-устройства достаточно для выполнения функций 
«Таймшифт» и «Запись». Если нет, то USB-устройство 
необходимо отформатировать. Обратите внимание, что 
при форматировании внешнего устройства все файлы 	
и информация, хранящиеся на нем, будут стерты. 
После окончания форматирования подключенного 
устройства на экране отобразится меню:

4. Если при форматировании выбран тип 
форматирования  «Высокоскоростной FS», 		
вы сможете изменить размер Таймшифт.

Форматирование диска

Форматировать диск

ВНИМАНИЕ, вся информация
будет утеряна!

Начать Выход

ПРИМЕЧАНИЯ
• Предельный размер записи составляет не более 

6 часов.
• Для нормальной работы устройства подождите, 

пока устройство закончит проверку файловой 
системы PVR.

• Записи, произведенные с помощью PVR-системы 
данного ТВ, могут воспроизводиться только 
на данном ТВ, воспроизведение на других 
устройствах (компьютер, DVD-плеер и т.д.), не 
поддерживающих формат TS, невозможно. 

Запись программы
При просмотре DTV выберите желаемый канал и нажмите 
«Запись». Появится окно записи. Нажмите «Запись» еще 
раз. Окно записи исчезнет, на экране появится значок 
«REC». Для остановки записи нажмите «Стоп», значок 
«REC» исчезнет.

Воспроизведение записи
Нажмите клавишу LIST для отображения списка 
сохраненных файлов. 
Записанная программа будет сохранена в папке 
«_MSTPVR» на подключенном к телевизору внешнем 
устройстве.

ПРИМЕЧАНИЯ
• ЖК-телевизор корректно работает с USB-

устройствами объемом не менее 4 ГБ и не более 
500 ГБ.

• При воспроизведении файлов с низким 
битрейтом изображение на экране ТВ может 
стать «мозаичным».

Функция Таймшифт

Подготовка к включению функции Таймшифт
Данный ЖК-телевизор позволяет при приеме DTV 
включить паузу во время просмотра программы 
и записать ее на USB-устройство с последующей 
возможностью просмотра программы с момента ее 
остановки.

ПРИМЕЧАНИЯ
• Перед выполнением функции Таймшифт 

необходимо произвести форматирование 
подключенного USB-устройства. 

• Таймер сна, установленный до включения 
функции Таймшифт, будет приостановлен при ее 
включении.

Форматирование USB-устройства 
Вставьте USB-устройство в USB-порт на боковой 
панели ЖК-телевизора. Выберите «Форматировать» 	
в разделе «Файловая система PVR» и установите 
объем, который будет предназначен для Таймшифт.

ПРИМЕЧАНИЯ
• Форматирование устройства займет не менее 

двух минут. Для обеспечения нормальной работы 
устройства, пожалуйста, не выключайте телевизор 
и не отключайте USB-устройство во время 
форматирования подключенного устройства. 

• Во время форматирования будет производиться 
тест скорости USB-устройства. Если результат 
теста скорости подключенного устройства 
неудовлетворителен, то с этим устройством 
функция Таймшифт может не работать.

Включение функции Таймшифт при просмотре 
DTV-программы 
1. Убедитесь, что USB-устройство подключено 		

к USB-порту на боковой панели ЖК-телевизора. 
2. При просмотре DTV-программы нажмите клавишу  

на ПДУ. ТВ-программа приостановится, появится 
меню Таймшифт и начнется запись.

3. Для возобновления просмотра ТВ-программы 
нажмите клавишу «PLAY», для ускоренного 
воспроизведения – клавиши  / .

4. Для остановки функции Таймшифт и записи нажмите 
клавишу  на ПДУ. 

PauseFF Prev.Pl ay NextFB Stop

00:00:33/00:04:22

ПРИМЕЧАНИЯ
• Не отключайте USB-устройство во время 

выполнения функции Таймшифт.
• USB-устройство объемом 4 Гб позволяет записать 

140 минут ТВ-программы. 
• Функции PVR и Таймшифт доступны только 	

в режиме приема сигналов цифрового ТВ.
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ЖК-телевизор оснащен встроенным 	
HD-медиаплеером, способным проигрывать 
видеофайлы высокого разрешения до 1080р. В списке 
поддерживаемых форматов – распространенные 
в сети контейнеры и кодеки: MKV (Matroska), MOV 
(H.264), WMV и др. Воспроизведение файлов 
осуществляется с носителей, подключенных через 
встроенный высокоскоростной USB2.0-порт 
телевизора.

Шаг 1: 
Скачайте файлы, в том числе высокого разрешения, 	
из Интернета, домашней сети или компьютера 		
на USB-носитель, внешний жесткий диск или любое 
другое USB-совместимое устройство.

Шаг 2: 
Подсоедините устройство с записанными файлами к 
USB-порту ЖК-телевизора, нажмите клавишу SOURCE 
и выберите USB и смотрите HD-контент на большом 
экране!

ВОСПРОИЗВЕДЕНИЕ

Цифровой медиаплеер, встроенный в телевизор, 
позволяет воспроизводить мультимедиафайлы 
различных типов.

Убедитесь, что USB-устройство подключено. 
С помощью клавиш  /  выберите тип 
воспроизводимого содержимого из четырех 
возможных: ФОТО, МУЗЫКА, ВИДЕО, ТЕКСТ. 

ФОТО МУЗЫКА ВИДЕО ТЕКСТ

Нажмите ОК, чтобы войти в меню выбора устройства. 
Выберите устройство клавишами  /  и нажмите ОК. 
Будет отображен список файлов и папок. Для возврата	
 к выбору типа мультимедиа нажмите Назад.

Назад

С помощью клавиш  /  и   /  выберите файл, на 
экране появится окно предварительного просмотра. 
Нажмите клавишу  для воспроизведения этого файла 
в полноэкранном режиме. 

DTG test sample1 sample 2 sample3 

Назад

Используйте клавиши ОК или INFO во время 
воспроизведения для вызова панели управления.
Выберите иконку необходимой функции 
клавишами  / , подтвердите выбор нажатием ОК.
Нажмите клавишу  или EXIT для того, чтобы закрыть 
панель управления.

Пауза Пред След Стоп ИнфоПовт.все

ПРИМЕЧАНИЯ
• Для вывода меню информации выберите иконку 

ИНФО и нажмите ОК.
• Вы можете выбирать трек, субтитры или 

звуковую дорожку в меню информации во время 
воспроизведения видео.

Технические характеристики 
встроенного HD-медиаплеера

• Поддерживаемые видеокодеки и контейнеры: AVI, TS, 
M2TS, MPG, MKV (Matroska)

• Поддерживаемые аудиокодеки и контейнеры: MP3, 
AAC, MPEG Audio, DTS, АС-3

• Размер контейнера: до 30 ГБ
• Битрейт видео: до 35 Мбит/с
• Битрейт аудио: MP3, AAC – 320 кбит/с, 		

WMA – 192 кбит/с
• Фото: JPEG, BMP, PNG
• Субтитры: SRT
• Файловые системы носителей: FAT, FAT32, NTFS
• Объем носителей: до 16 ГБ для USB 		

флеш-накопителей, до 1 ТБ для жестких дисков*

*Подключенный жетский диск может работать некорректно при отсутствии внешнего питания.
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Воспроизведение дисков

1. Нажмите клавишу SOURCE и выберите DVD.
2. Вставьте диск лицевой стороной в сторону задней 

панели ЖК-телевизора в отверстие Slot-in.
3.	 В зависимости от формата диска воспроизведение 

может начаться автоматически или вам необходимо 
будет выбрать файл и нажать клавишу  или OK. 

При проигрывании DVD-диска на экране телевизора 
появится меню. При проигрывании SVCD- или 
VCD2.0-диска на экране появится меню, и устройство 
перейдет в режим РВС. При проигрывании CD-, 
HDCD- или VCD1.1-диска воспроизведение начнется 
в порядке нумерации треков.

4.	 Нажмите клавишу  для остановки воспроизведения.
5.	 Нажмите клавишу , чтобы извлечь диск.

ПРИМЕЧАНИЯ
• Выключите электропитание устройства, если 

вы не собираетесь пользоваться им в течение 
длительного времени.

• При проигрывании DVD-диска нажмите клавишу  
дважды для перехода в режим полной остановки 
воспроизведения.

Пауза/нормальное 
воспроизведение диска

1.	 Нажмите клавишу  в режиме воспроизведения, 
чтобы остановить воспроизведение.

2.	 Нажмите клавишу  для нормального 
воспроизведения.

ПРИМЕЧАНИЕ
• Экран телевизора переходит в режим защиты 

экрана, если изображение на экране не меняется 
в течение приблизительно 2-х минут (в режимах 
паузы, остановки, меню, отсутствия диска и т.д.).

Меню проигрывания 		
DVD-дисков

Некоторые DVD-диски имеют собственное меню.
1.	 Нажмите клавишу MENU, чтобы отобразить меню на 

экране. Произведите нужные действия в соответствии 
с подсказками на экране, выбирая соответствующие 
пункты с помощью цифровых клавиш.

2.	 С помощью клавиш направления выберите нужный 
трек, затем нажмите клавишу   или ОК.

ПРИМЕЧАНИЕ
• Нажмите клавишу MENU, чтобы вернуться 

в главное меню. Переходы между меню 
различаются для разных дисков.

Непосредственный выбор 
раздела или трека 
с помощью цифровых клавиш

1.	 Вставьте диск; после того как DVD-плеер начнет 
чтение, нажмите цифровую клавишу, чтобы выбрать 
раздел или трек. Переход между выбором раздела 
или трека осуществляется с помощью клавиш 
ВЛЕВО и ВПРАВО.

2.	 Для выбора номера раздела или трека наберите 
с помощью цифровых клавиш однозначное или 
двузначное число. 
Например, выберите трек 7: 
Например, выберите трек 16:  + 

ПРИМЕЧАНИЕ
•	 При воспроизведении VCD- или VCD2.0-дисков 

эта функция доступна только при выключенном 
режиме РВС. Если режим РВС включен, для 
выбора трека войдите в главное меню диска 
нажатием клавиши CANCEL.

Выбор языка/аудиоканала

Нажмите клавишу AUDIO.
Вы можете выбрать желаемый язык 
при воспроизведении DVD- или SVCD-диска, 
записанного с поддержкой нескольких языков.

Дубляж некоторых VCD- и SVCD-дисков выделяется 	
в отдельный звуковой канал, что дает возможность 	
при воспроизведении таких дисков выбирать звуковое 
сопровождение на языке, который вы предпочитаете, 	
в моно- или стереорежиме.

ПРИМЕЧАНИЯ
• Наличие языков зависит от записи конкретного 

диска.
• При воспроизведении DVD-Audio или DVD-Video 

дисков нажатие клавиши переключения языков 
может вызвать повторное воспроизведение 
текущего трека.

Выбор субтитров

Нажмите клавишу SUBT. При воспроизведении 		
DVD-дисков, записанных с субтитрами на разных 
языках, вы можете выбрать язык субтитров. Каждое 
нажатие клавиши SUBT изменяет язык субтитров, как 
показано на рисунке:

Количество доступных языков может достигать 		
32 для DVD-дисков, но при этом оно зависит от записи 
конкретного диска.
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Функция Q-PLAY (быстрое 
воспроизведение)

Некоторые DVD-диски записаны с блоками 
«непропускаемой» рекламы или другой информации. 
Чтобы после загрузки диска перейти непосредственно 
к воспроизведению самого фильма, вам необходимо 
воспользоваться функцией Q-Play.

Нажмите клавишу GUIDE/  после загрузки DVD-диска, 
чтобы сразу перейти непосредственно к просмотру 
фильма.

ПРИМЕЧАНИЕ
• При воспроизведении некоторых дисков в связи 

с особенностью их записи данная функция может 
не работать.

Ускоренное воспроизведение

Вы можете использовать ускоренное воспроизведение 
вперед и назад, чтобы найти нужный фрагмент в 
режиме воспроизведения.
1.	 Нажмите клавиши  / , чтобы плеер начал 

ускоренное воспроизведение вперед/назад. 
Каждое нажатие клавиш  /  изменяет скорость 
воспроизведения DVD-, SVCD-, VCD-, MPEG-4-, 
CD-дисков в следующей последовательности:

ПРИМЕЧАНИЕ
• Реальная скорость перемотки некоторых 

MPEG-4-дисков может не всегда соответствовать 
коэффициенту перемотки.

Повторное воспроизведение

Функция повторного воспроизведения позволяет вам 
повторять определенный раздел, эпизод, трек или диск.
При каждом нажатии клавиши REPEAT на экране 
отображается следующая информация:

DVD-диск:

SVCD-, VCD- или CD-диск:

WMA- или MPEG-4-диск:

Для SVCD- и VCD2.0-дисков эта функция доступна 
только при выключенном режиме РВС. 
Для VCD1.1- и CD-дисков эта функция доступна 	
в обоих режимах.
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